



FOI Reference: 163/2021

Request:

Do you hold the following information?

1. With respect to your entire fleet of police vehicles please confirm;
 - a. What, if any, vehicle insurance policies do you have in place
 - b. What is the level of coverage of each policy (i.e. Comprehensive or Third Party)
 - c. What type of damage/loss does each policy cover
 - d. Specifically please confirm whether any policy provides for compensation and/or any other monetary payment for personal injury/losses suffered by police officers driving police vehicles, who are injured when authorised "pre-emptive" Tactical Pursuit and Containment measures (to include, but not limited to tactical contact of a suspect vehicle) are executed by them.
 - e. Specifically please confirm whether any policy provides for compensation and/or any other monetary payment for personal injury/losses suffered by police officers who are being carried as a passenger in a police vehicle, who are injured when authorised "pre-emptive" Tactical Pursuit and Containment measures (to include, but not limited to tactical contact of a suspect vehicle) are executed by the driver of their Police Vehicle

- 2.) Do you have any other (non-vehicle) insurance policies that provide for compensation and/or any other monetary payment for personal injury/losses suffered by police officers injured in circumstances as described in 1d. and 1e. above. If so please provide details of those policies and scope of coverage

Response Question 1a:

I can confirm that Dyfed-Powys Police does hold the information requested, as outlined below:

Motor Fleet Policy for all Vehicles.

Response Question 1b:

I can confirm that Dyfed-Powys Police does hold the information requested, as outlined below:

Third Party Only on the main fleet of Police vehicles / Comprehensive cover on a limited number of Senior Officers Vehicles.

Response Question 1c:

I can confirm that Dyfed-Powys Police does hold the information requested, as outlined below:

OFFICIAL

Third Party injury or damage only in respect of the main fleet of Police vehicles / Comprehensive cover on a limited number of Senior Officers Vehicles.

Response Question 1d:

I can confirm that Dyfed-Powys Police does hold the information requested, as outlined below:

No, drivers of vehicles would generally be picked up by an Employers Liability policy not a Motor Fleet Policy.

Response Question 1e:

I can confirm that Dyfed-Powys Police does hold the information requested, as outlined below:

Passenger Liability is covered.

Response Question 2:

I can confirm that Dyfed-Powys Police does hold the information requested, as outlined below:

Employers Liability cover for the Vehicle Drivers, Limit of Indemnity £25,000,000 (only applies if proven to be legally liable for any injury)

It should be noted that as a result of the systems adopted by Dyfed-Powys Police in relation to the recording of such information that the information released may or may not be accurate.